
№ 品名　〇数字は点数になります。 年号 状態 金額 (税込） № 品名　〇数字は点数になります。 年号 状態 金額 (税込）

1 旧10円金貨　有輪　　組合鑑定書付 明治 4年 未使用 850,000 51 東京ﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ競技大会 千円銀貨 平成 28年 箱有(開封） 13,000

2 旧5円金貨　組合鑑定書付 明治 4年 美品 250,000 52 地方自治　北海道 千円銀貨　A　② 平成 20年 ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ無 15,000

3 旧5円金貨（縮小） 明治 5年 未使用 220,000 53 　　〃　京都府 千円銀貨　A 平成 20年 ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ無 7,000

4 旧2円金貨　組合鑑定書付 明治 3年 未使用 180,000 54 　　〃　高知県 千円銀貨　A 平成 22年 ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ無 8,000

5 新20円金貨　組合鑑定書付 明治 43年 極美品 240,000 55 心のふるさと貨幣セット　雪 平成 24年 未使用 2,500

6 新20円金貨 明治 44年 未使用 280,000 56 「平成」25周年貨幣セット　② 平成 25年 未使用 2,000

7 新10円金貨 明治 36年 極美品 130,000 57 世界文化遺産貨幣セット　富士山 平成 26年 未使用 1,500

8 新10円金貨 明治 41年 極美品 75,000 58 世界文化遺産貨幣セット 富岡製紙場 平成 27年 未使用 1,500

9 新5円金貨 明治 30年 極美品 110,000 59 全国高等学校野球選手権 貨幣ｾｯﾄ 平成 27年 未使用 1,500

10 新5円金貨 明治 45年 未使用 140,000 60 ﾊﾞｰｾﾞﾙ・ﾐﾝﾄ ﾌﾙﾊﾞｰｼﾞｮﾝ・愛知500のみ 2005年 2種ｾｯﾄ 32,000

11 新1円銀貨（大型） 明治 14年 美品下 10,000 61 ベリーズ　100ドル金貨 1976年 未使用 16,000

12 新1円銀貨（小型） 明治 45年 極美上 20,000 62 〃 1978年 未使用 16,000

13 旧1円銀貨　無輪　組合鑑定書付 明治 3年 美品 65,000 63 〃 1981年 未使用 16,000

14 旧1円銀貨　欠貝円　組合鑑定書付 明治 3年 極 一部変色 270,000 64 コスタリカ　1500コロン金貨 1983年 未使用 17,500

15 旭日竜小型50銭銀貨　 ② 明治 4年 美品 4,000 65 ガイアナ　100ドル金貨 1976年 未使用 14,500

16 竜50銭銀貨 明治 35年 美品 5,000 66 イギリス　ｳﾞｨｸﾄﾘｱﾍﾞｰﾙ 5ﾎﾟﾝﾄﾞ金貨 1893年 美品 480,000

17 竜50銭銀貨　並年号　⑤ 美品 1,500 67 ハット・リバー公国　100ドル金貨 1976年 微変色点 45,000

18 旭日50銭銀貨 大正 6年 完未使用 10,000 68 パプアニューギニア 100キナ金貨 1975年 未使用 43,500

19 旭日50銭銀貨　並年号　⑤ 美品 500 69 〃 1976年 未使用 43,500

20 旭日竜20銭銀貨　欠銭 明治 4年 並品 10,000 70 パナマ　75バルボア金貨 1978年 未使用 26,500

21 竜20銭銀貨　PCGS　AU 58 明治 33年 極美品上 10,000 71 スリナム　200ギルダー金貨 1981年 未使用 18,000

22 竜20銭銀貨 明治 7年 美品下 2,000 72 スペイン カルロス3世 4ｴｽｸｰﾄﾞ金貨 1778年PJ 肖像部摩耗 75,000

23 竜20銭銀貨　並年号　⑩ 美品 1,000 73 トリニダード・トバゴ 100ﾄﾞﾙ金貨 1976年 未使用 16,000

24 旭日20銭銀貨　並年号　⑤ 美品 300 74 イギリス　車輪銭　2ペンス銅貨 1797年 美品 10,000

25 旭日竜10銭銀貨　③ 明治 3年 美品 1,000 75 ｱﾒﾘｶ 記念金貨 3種 50・25・10ｾﾝﾄ 2016年W PCGS SP70 420,000

26 竜10銭銀貨　③ 明治 6年 美品 1,000 76 アメリカ　モルガンダラー 美品 3,000

27 竜10銭銀貨　⑤ 明治8 後期 極/変色有 1,500 77 アメリカ　モルガンダラー　PCGS 1882年 S MS 63 10,000

28 旭日竜5銭銀貨　② 明治 3年 並品 15,000 78 メキシコ　5oz銀貨 1999年 変色有 15,000

29 　　　〃 〃 難品 3,000 79 赤道ギニア　2000EKUELE 銀貨 4種 1980年 ｹｰｽ入り 説明書無 8,000

30 　　　〃 明治 4年 美品 50,000 80 水兵 1円札　第百六銀行 並下 80,000

31 旭日大字5銭銀貨 明治 4年 後期 極/一部変色有 10,000 81 神功皇后 5円札 美品下 300,000

32 　　　　〃 〃 難品 1,000 82 神功皇后 1円札 美品下 40,000

33 元禄小判金　短元 組合鑑定書付 美品 2,900,000 83 大蔵卿50銭札 美品下 40,000

34 享保小判金　貞七 組合鑑定書付 美品 500,000 84 大黒 1円札 並品 30,000

35 文政小判金　各種 組合鑑定書付 美品 180,000 85 表猪 10円札 並品 650,000

36 天保小判金　各種 組合鑑定書付 美品 170,000 86 漢数字 1円札 極美品・ﾔｹ 40,000

37 万延二分判金　明治型 組合鑑定書付 美品 60,000 87 裏紫100円札　アラビア記号 美品下 380,000

38 万延一分判金　トメ分 美品 150,000 88 透かし大黒 5円札 並品 50,000

39 元禄二朱判金 組合鑑定書付 美品 180,000 89 中央武内 5円札　前期（万葉） 並品 40,000

40 古南鐐二朱銀　中間型 美品 25,000 90 中央武内 5円札　後期（アラビア） 美品下 100,000

41 新南鐐二朱銀 美品 10,000 91 大正武内 5円札 極美上 50,000

42 文政南鐐一朱銀 美品 10,000 92 左和気10円札 美品 5,000

43 天保・安政一分銀　各種 美品 3,000円～

44 筑前分金　三分・一分　セット 組合鑑定書付 美品 800,000 93 日清戦勝　4種完 5,000

45 太閤大判金　（金銀図録第1巻） K22 149g 美品 730,000 94 大正ご婚儀　3銭 2,000

46 甲州古金大判　（金銀図録 第3巻） K22 46g 美品 250,000 95 昭和立体子礼　3種完 35,000

47 玩賞　天正大判金　165.9g 850,000 96 平和 4種完 2,000

48 東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ千円銀貨　PCGS 昭和 39年 MS 66 7,000 97 第1回 国政調査　2種完 1,000

49 60,000 98 郵便創始50年　10銭 5,000

50 80,000 99 昭和ご帰朝　4種完 3,000

OC・微ｼﾐ点

少々ﾔｹ・ｼﾐ・剥跡

ﾔｹ・少々ｼﾐ・OC

【切手　特価販売】

ﾔｹ等 難あり

その他玩賞大判特価品あります

東日本復興事業 個人向国債用 千円銀貨 2次

東日本復興事業 個人向国債用 千円銀貨 4次

少々ﾔｹ

3銭少々ﾔｹ・10銭 ﾔｹ

少々ﾔｹ等少難あり



№ 品名　〇数字は点数になります。 金額 (税込） № 品名　〇数字は点数になります。 金額 (税込）

100 台湾行啓　2種完 3,000 125 　　　〃　　阿蘇　4種完 3,000

101 大正銀婚　4種完 3,500 126 　　　〃　　大雪山　4種完 1,500

102 UPU加盟50年　6銭　② 4,000 127 　　　〃　　霧島　4種完 1,500

103 UPU加盟50年　10銭 2,000 128 　〃台湾　大屯・新高阿里山 4種完 1,000

104 昭和大礼　4種完 1,000 129 　〃台湾　次高・タロコ 4種完 1,000

105 赤十字会議　4種完 1,500 130 桜洋紙カナ入り　半銭（ロ） 2,000

106 満州国皇帝御来訪　4種完 1,000 131 風景切手　3種 1,500

107 関東局30年　3銭 1,000 132 第3次昭和　梅花模様 10円 1,500

108 議事堂竣工　4種完 1,000 133 第1次新昭和　梅花模様 100円 2,500

109 赤十字条約75年　4種完 1,500 134 第2次新昭和　能面 50円 2,000

110 京都切手展　小型シート 1,000 135 産業図案　茶摘み 5円 1,000

111 鉄道75年　小型シート　③ 500 136 　　〃　郵便配達 30円 1,000

112 三島切手展　小型シート 2,000 137 昭和すかしなし　姫路城 14円 1,000

113 北斎100年　小型シート 1,000 138 　　〃　植林 20円 2,000

114 東京・青森・福島 小型シート　3種 1,500 139 　　〃　郵便配達 30円 5,000

115 長野逓信展　小型シート 1,000 140 　　〃　中宮寺菩薩像 50円 3,000

116 赤十字・共同募金 単片2種+小型ｼｰﾄ 2,000 141 きじ航空　5種完 7,000

117 四国切手展　小型シート 2,000 142 大仏航空　4種完　③ 1,000

118 金沢・高岡逓信展　小型シート 1,000 143 郵便切手帳　帳28 おしどり100円 ④ 1,000

119 見返り美人・月に雁　2種セット　⑩ 4,000 144 　　〃　帳29　桜200円　⑤ 1,000

120 文化人　西周　② 1,500 145 琉球 改訂加刷 10円　1～3版　3種 3,000

121 ビードロ・写楽 2種 ⑤ 300 146 二ツ折脇なしはがき　半銭 ﾊ・ﾍ・ﾙ 3種 少ﾔｹ・ｼﾐ・ｼﾜ・折跡 ﾊ破有H・ﾍ剥跡 3,000

122 第1次国立公園　富士箱根　4種完 2,000 147 小判はがき（紙幣寮銘） 2銭（往復） 3,000

123 　　　〃　　日光　4種完 1,000 148 小判はがき（印刷局銘） 1銭・2銭 2種 1銭上部少々痛み 2銭ﾔｹ・ｼﾐ 3,000

124 　　　〃　　大山・瀬戸内海　4種完 1,500 149 分銅はがき（銘なし） 1銭5厘・3銭 2種 1.5銭 微角痛 3銭ﾔｹ 2,000

150 戦傷病者用はがき 2銭　2種 4,000

OC・少々ﾔｹ

商品の状態等に見解の差異がある場合が御座います。　返品はお支払日から２週間以内とし、全て返金扱いになります。

貨幣商協同組合の鑑定書を希望されます場合、別途実費をご請求させて頂きます。

少々ﾔｹ等 少難有

OC・微ｼﾐ点

OH・少ﾔｹ

少々ﾔｹ

少々ﾔｹ・微ｼﾐ点

少々ﾔｹ

少ﾔｹ・微汚れ点

少～少々ﾔｹ

微汚れ点

少々ﾔｹ

少々ﾔｹ・微ｼﾜ

少ﾔｹ・汚れ

少ﾔｹ

少々ﾔｹ・ｼﾐ

少々ﾔｹ

少々ﾔｹ・微ｼﾐ

少ﾔｹ

少々ﾔｹ・ｼﾐ・汚れ

OC・少々ﾔｹ・ｼﾜ

少々ﾔｹ

少々ﾔｹ・ｼﾜ

　・額面50円以上・・・65％ → 70％　　・額面20円以上～50円未満・・・・50％ → 60％　・額面20円未満・・・40％ → 50％

　昭和32年～41年　100円銀貨　110円にて買取しております。

北洋銀行　本店営業部　普通預金　１７９５１５５　　　株式会社　新橋スタンプ商会

ゆうちょ銀行　記号　１０１８０　番号　８２８３４２７１　　　　　　　　〃

掲載品は一例です。その他 多数販売しております。　　封筒ご持参で、粗品進呈致します。

　20枚以上でゆうパック送料着払い承ります。　（損傷の多い物・個人写真の物は除外になります。）

　ANA・JAL　株主優待券　2017年6月から期限　高価買取致します。　

　昭和30年代～記念切手　

　期間限定　バラ切手買取アップ中！　（5月31日迄）

少々ﾔｹ・微ｼﾐ点

少々ﾔｹ・微ｼﾐ・ｼﾜ

少々ﾔｹ・微ｼﾐ・ｼﾜ

少々ﾔｹ・微ｼﾜ

少々ﾔｹ・微ｼﾐ・ｼﾜ

　50度数・・・200円　105度数・・・400円　（未使用品）

　数量限定　高価買取中　「テレホンカード」

2級品　状態色々

OC・少々ﾔｹ

少々難

OH・裏少々ｼﾐ

少～少々ﾔｹ・ｼﾐ

少々ﾔｹ

少々ﾔｹ・ｼﾐ

少々ﾔｹ・少縦軽折ｼﾜ

少ﾔｹ

LH 少々ﾔｹ・3版 糊艶なし

少々ﾔｹ・汚れ

少々汚れ・ｼﾐ

少々ﾔｹ・微ｼﾐ点

少ﾔｹ

少々ﾔｹ・微汚れ点

OC・少々ﾔｹ・ｼﾐ・ｼﾜ

少々ﾔｹ・裏少ｼﾐ

少々ﾔｹ・ｼﾐ・汚れ・ｼﾜ

状態 状態

【開催期間】 平成29年5月18日（木）10時 ～ 平成29年5月20日（土） 16時迄　　（ 通信販売  5月18日（木）11時より受付) 

・通信販売の場合、お電話にてご注文の上、在庫を確認の上でご注文下さい。　０１２０－５９０－１１７　・　０１１－２０７－０１１７

・お支払い確認後に商品の発送になります。　送料 北海道 540円・他地域 648円を加算の上、口座までお振込み下さい。

【展示 即売会】

少々ﾔｹ

台紙 少ﾔｹ

台紙 少ﾔｹ


